Jak používat kalendář su jok a tabulku otevřeného bodu

1. V první řadě je nutné určit nebeský kmen dnešního dne.

2. Ve východním kalendáři vyhledáme dnešní datum. Například 17. 1. 2004.  Vedle data 17.1. jsou písmena Lf. První velké písmeno, v našem případě „L“, je „nebeský kmen dne“.

3. Ten potřebujeme znát pro zjištění sloupce v tabulce otevřeného bodu. Údaje ve sloupci „L“ v tabulce otevřeného bodu budeme používat po celý den 17. 1. 2004.

4. Další informace už budeme po celý den hledat pouze v tabulce otevřeného bodu.

Tabulka otevřeného bodu v léčebné metodě su jok

	čas
	aktivní
	Písmena nebeských kmenů dne:

	letní
	zimní
	meridián byol
	K
	L
	F
	E
	C
	D
	B
	A
	G
	H

	0 - 2
	23 - 1
	k – žlučník
	S-1
	N-2
	S-3
	N-4
	S-5
	N-1
	S-2
	N-3
	S-4
	N-5

	2 - 4
	1 - 3
	l – játra
	N-1
	S-2
	N-3
	S-4
	N-5
	S-1
	N-2
	S-3
	N-4
	S-5

	4 - 6
	3 - 5
	a – plíce
	N-2
	S-3
	N-4
	S-5
	N-1
	S-2
	N-3
	S-4
	N-5
	S-1

	6 - 8
	5 - 7
	b – tlusté střevo
	S-2
	N-3
	S-4
	N-5
	S-1
	N-2
	S-3
	N-4
	S-5
	N-1

	8 - 10
	7 - 9
	c – žaludek
	S-3
	N-4
	S-5
	N-1
	S-2
	N-3
	S-4
	N-5
	S-1
	N-2

	10 - 12
	9 - 11
	d - slinivka, slezina
	N-3
	S-4
	N-5
	S-1
	N-2
	S-3
	N-4
	S-5
	N-1
	S-2

	12 - 14
	11 - 13
	e – srdce
	N-4
	S-5
	N-1
	S-2
	N-3
	S-4
	N-5
	S-1
	N-2
	S-3

	14 - 16
	13 - 15
	f – tenké střevo
	S-4
	N-5
	S-1
	N-2
	S-3
	N-4
	S-5
	N-1
	S-2
	N-3

	16 - 18
	15 - 17
	g - močový měchýř
	S-5
	N-1
	S-2
	N-3
	S-4
	N-5
	S-1
	N-2
	S-3
	N-4

	18 - 20
	17 - 19
	h – ledvina
	N-5
	S-1
	N-2
	S-3
	N-4
	S-5
	N-1
	S-2
	N-3
	S-4

	20 - 22
	19 - 21
	i – mozek
	N-1
	S-2
	N-3
	S-4
	N-5
	S-1
	N-2
	S-3
	N-4
	S-5

	22 - 24
	21 - 23
	j – mícha
	S-1
	N-2
	S-3
	N-4
	S-5
	N-1
	S-2
	N-3
	S-4
	N-5


Ve východním kalendáři jsme našli nebeský kmen dnešního dne. Tím je určen jeden ze sloupců  K až H.

1. V tabulce otevřeného bodu jsou vpravo nahoře písmena nebeských kmenů dne (K až H). Ta nám určují sloupec údajů, které platí pro daný den. V našem příkladu jsme zjistili nebeský kmen dne „L“, a proto budeme hledat údaje ve sloupečku L.
2. V levé části tabulky najdeme dělení denního času vždy po dvou hodinách (orgánové hodiny). Pro správnou orientaci uvádíme čas letní i zimní. Například je 11:32 hod. Tento čas náleží do intervalu zimního času od 11 do 13 hodin. V tomto čase je aktivní meridián srdce „e“. V metodě su jok se používá meridián byol „e“- srdce. Na tomto meridiánu bude od 11 do 13 hodin otevřený bod. Meridián byol „e“ je na jinové straně ukazováku (viz. obrázky meridiánů byol).

3. V průsečíku sloupce „L“ a řádku „e“ je informace „S-5“, která znamená, že jde o shodu (S), takže ženě budeme ošetřovat pravou a muži levou ruku. Na ukazováku najdeme dráhu byol „e“ a na ní je otevřený 5. bod. Body jsou číslovány od špičky prstů směrem k dlani. Je-li před číslem bodu písmenko „N“, znamená to neshodu, takže ženě budeme ošetřovat levou a muži pravou ruku.

4. Přesnou polohu lze dohledat hledáčkem. Otevřený bod je citlivý na tlak.

5. V další dvouhodině (13 až 15 hod.) je aktivní meridián „f“. Nebeský kmen zůstává stejný - „L“. V průsečíku sloupce „L“ a řádku „f“ je údaj „N-5“.

6. Meridián byol „f“ je na jangové straně ukazováčku. Ženám ošetřujeme 5. bod na meridiánu byol „f“ na levé ruce a mužům totéž na pravé ruce.

©LI-PE Soft – značka autorské dílny manželů Bělousových

